



«Рожденные в сердце России» IV губернский фестиваль стартовал 5 октября в театре оперы и балета в Самарской Губернии, посвященный российскому году кино. Открыл фестиваль Министр культуры Самарской области Сергей Васильевич Филиппов.

Художественный руководитель фестиваля, председатель Самарского отделения Союза композиторов России народный артист России Марк Левянт признался:

- Я не знаю, в какой еще стране мира есть такая любовь к народному искусству. Наш фестиваль - еще одно доказательство того, что неиссякаемы родники самодеятельных коллективов Самарской области.

Шенталинский район представит свою программу 12 октября в 12.45 в Самарской государственной филармонии.

Концертная программа фестиваля называется «Кино, кино - на радость нам дано!»

Приглашаем всех земляков поддержать наших артистов своими аплодисментами.